

BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség: Hódolattér 4.
Baja, Vörösmarty Mihály-utca 4.
Telefonszám: 45.

Felelős szerkesztő:
Vitéz FEHÉRVÁRY DEZSŐ.

Előfizetés egy hónapra 30000 K.
Egyes példényszám ára 1500 K.
Megjelenik hetköznaponként délelőtt 12 órakor.

Ecce Sacerdos Magnus.

A csonkamegye székelyének hívó nepe fia hódolat al és szeretettel várja új főpásztorát. Búszke öntudattal néz fel a magyar katolicizmus glóriás lovagjára, kinek fegyverzetét erényekből kovácsolta a gondviselés. Meghatva készönti a sokat szenvedett sereg a krisztusi Egyház egyik pillérét, aki korának materiális kereteiből kiemelkedve mindeneken túllát, messze előre néz, a salaktalan eszményiségért és a távol jövőért dolgozik, lelki és szellemi kulturáért, a krisztusi világ kialakulásáért küzd.

Kitárt lélekkel várja Baja közönsége gróf Zichy Gyula érseke. Egyéniségének ereje, hivatásának szentsége, a szétosztandó kegyelmek bősége elősegíti a magasabb lelki élet mindenek felett való becsülését, a keresztény ideálok szíves, odaadó tisztelgetését, a lelkiesség örökké friss forrásainak szomjas keresését. Az ő irányítói, összefogó hatalma utat nyit azoknak a világokat és lelkeket átalakító erőknél a kifejtésére, mely erők felismerésére, megbecsülésére és átélésére Krisztus tanította meg az embert.

Nagy Lajos városának a püspöke nagy értékeket hoz közénk. A történelmi Magyarország ősi kulturtelepén éhitatos lelke visszajárt a multba, hogy kincseket gyűjtsön és juttasson belőle másoknak is, nekünk is. Kutató szemével átfurta magát a századokon, hallgatta a középkor magyarjainak áhitatos zsolozsmáit, elkísérte őket keresztutjukon, hogy részesevé lehessen lelke a keresztény magyarság szenvedéseinek és talán örömeinek között a dicsőséges feltámadáskor. S mikor telve van kincsekkel, visszaszárnyal a jelenbe s tüzes, izzó, istenszerű-

tettől és hazaszeretettől izzó lelkéből a legszebb keresztény és magyar erényeket győrgyözi ki. Egyéniségének varázsa, méltóságának átérzése elénk állít egy talpig embert, aki csupa öntudatos erő és öntudatlan alázatosság. Nagyság mások szemében, por-szem önmaga előtt. A végtelenség nézőpontjából mérlegel mindent s ezért önmagát kicsinynek találja. Ez az alázatosság erőforrás, melyből lendületet nyer, ez öntudatos nagyobb erő kifejtése, ez emeli lelkét a magasságok felé.

Amikor a bérmálás, a confirmáció, a megerősítés szentségének a kiszolgáltatására jön városunkba, belénk önti a vállalkozás, ipako-

dás, bátorság, kitartás, munka lendületét és int mindnyájuk arra, hogy életünk minden vonatkozását, minden irányu intézményeinket, életünk minden fázisát, minden megnyilvánulását Istennek és az örök üdvösségnek szolgátaba állítsuk, mert az erők Istene kötelességükké teszi, hogy erőinket kifejtjük.

Hódolattal köszöntjük főpásztorunkat és szent meggyőződéssel hisszük, hogy bajai működésének eredménye mind a katolikus lelkület, mind a magyar nemzeti integritás szempontjából nemcsak pillanatnyi hangulat lesz, hanem állandó és változatlan erő.

Magyarbarát hangok a jugoszláv sajtóban

A XV. század tökéletes küzdelmei és a magyar szerb barátság.

Igen különös, hogy a jugoszláv sajtó az utóbbi időben magyar barát hurokat peng. Így a politika szeptember 2-ki száma felvonultatja a 85 éves Miátovics Csedimir volt szerb külügyminisztert, aki cikkében az osztrák-magyar és szerb titkos szövetség megkötéséért nyíltan vállalja a felelősséget azzal az indoklással, hogy ő magyar-barát politikát folytatott, mert erre tanította őt a XV. század történelme, amikor is magyarok és a szerbek váltva harcoltak a törökök ellen. De erre készítette őt Andrásy grófnak az a kijelentése is, hogy szívesen egyezik bele abba, hogy Bosznia egy részét Szerbiához csatolják. Magyarbarátságra készítette őt Kállay Benjammal való állandó barátságára is, s ő látta, hogy a szerb és a magyar barátság történelmi alapokon nyugszik és nincsen olyan kérdés, amelyet a két nemzet nem tudne elintézni. Minden esetre igen érdekes, hogy a

cikket éppen a Politika hozza, amely a királyi udvarhoz közel áll és amely csak nemrégben is minden magyar barátságot hazaféltetésnek tekintett. A jugoszláv sajtónak magyar ellenes éle általában eltompult, s ha jól még nem is akar irni, de rosszat nem ír.

A minisztertanács mai pénteki ülésén a folyó ügyekkel, a parlamenti munkarend megállapításával, a bolsevista összeesküvéssel és a valuta rendezés ügyével foglalkozni.

Az alföldi ipartestületek tegnap tartották Szegeden gyűlésüket, mely gyűlésen letárgyalták az ipartestület reformjáról szóló törvényjavaslatot.

Bérmálási órák, arany és ezüst tárgyak olcsóságáról, szépségéről győződjön meg saját szemével BACSÁNYI órák, ékszerész kirakataiban levő tárgyak áráiról. Ne üljön föl megtévesztő hirdetéseknek

Egy milliárdot adott a népjóléti miniszter a bajai tüdőbeteg pavilonok építésére.

A bajai tüdőbeteg pavilonok építésére a város állami támogatást kért. A népjóléti kormányzat a bajai tüdőbeteg pavilon fele építési költségeinek adását határozta el és értesítette is már a város törvényhatóságát arról, hogy a pavilonok építéséhez 1 milliárdnyi összeggel hozzájárul. Az építés költségeinek másik felét, tehát szintén 1 milliárd koronát a város adja az építéshez. A városi tanács javaslatot terjesztett elő a közgyűlésen, hogy ezt az egy milliárdot a beruházási kölcsönből vegyék el. A közgyűlés hozzájárult.

Kisebbségi konferencia.

A kisebbségek világkonferenciáját október hó 12-én tartják meg. A konferencián a német kisebbségek lesznek tulsulyban, amely körülmény maga után vonja azt, hogy Németország valja majd magát a kisebbségek pártfogójának. Értesülésünk szerint a jugoszláv sajtó élesen támadta Olaszországot az ottani kisebbségek elnyomása miatt.

Betiltották a Kossuth-párt október 4-iki gyűlését.

A Kossuth-párt okt. 4-én politikai gyűlést akart tartani. Ennek a gyűlésnek a megtartását a budapesti főkapitányság betiltotta. A betiltást Marinovics főkapitány írta alá. A párt nevében Nagy Vince tiltakozott és beadványt intézett a belügyminiszterhez, mely szerint ha a belügyminiszter nem érvényteleníti a betiltást, úgy október hó folyamán a nemzetgyűlés elé viszik az ügyet.

Minden cisztercita öregdiák jelenjen meg a cisztercita Diák Szövetség vasárnapi ülésén.

Iskolásgyermekeknek legtartósabb! Hölgyeknek legelegánsabb!

Uraknak legkényelmesebb viselet a jó

„Kattarinka-cipő”

Sláger cikkeink: Fekete félcipő lakk disszel — — — — — K 210.000
Fekete férfi cipő (garantált minőség) — — — — — K 250.000

Telefon — 206.

BAJA, (Postaépület)

LÁZAR SÁMUEL VÖRÖSMARTY-UTCA 8. (Központival szemben.)

OPTIKA

szemüvegek, csiptetők eredeti (védjegyes) Zeiss és Menses lenscékkel. Receptmunkák s javítások gyorsan, pontosan s —: olcsón készülnek. —:

FÉNYKÉPÉSZETI

cikkek és készülékek nagy rak-tára, szakfényképezésnek külön nagybani osztály. Gyári árából nagy árengedelmény.

SPORTSZEREK

footballok, football cipők, vivő-felszerelések, raketek, tennis labdák, boxfelszerelések stb. A világhírű Liga Serum készítmények délmagyarországi egyed-: árusítása —:

RÁDIO KÉSZÜLÉKEK

s alkatrészek, villamossági anyagok, erős és gyengeáramu szerelések legolcsóbb napi áron.

Betegápolási cikkek, gummiárak, kötszerek, „Tetra“ Hygienikus babikelengyék nagyválasztékban. Szabadalmazott „Compress haskötők“ mérték után készülnek.

A Déry-kert kivitele az alapító gondolata.

Még folytatni fogják a parkozás kiképzési munkálatait. — A gyermekjátszótér gyepesítésének kérdése. — Még egy gyermek játszótér lesz a Déry parkban.

Lapunk hasábjain már több alkalommal hívtuk fel az illetékes tényezők figyelmét egynemely dologra, melyek a Déry-park rendezését, építését, karbantartását illetőleg mindenkor figyelembe is vétettek.

Mindenkor helyt adtunk azoknak a soroknak is, melyek az új városi park formálási kivitelének a park kezelésének egyenlőre hiányos vagy hibás voltára céloztak. Október hó első napi számunkban egy családapa tette szavá a gyermekjátszótér hiányos felszerelését.

Az új sétateret máris rajongással szerető közönség megnyugtatóására a következőket hozhatjuk közönségünk tudomására:

A Déry-park eszméje és annak kiviteli gondolata az áldozatos szívű alapító, néhai Déry Frigyes gyárosé, városunk közelmúltban elhunyt nagyszzerű fiáé. Az alapítót illeti minden hála ezért a már kibontakozásában is gyönyörű sétaakertért.

Munkajársunknak sikerült betekintést nyerni a park tovább fejlesztési terveire és elárulhatjuk máris, hogy a park már meglevő kiképzése, csak alapváza egy nagy koncepciójú művészi munkának, mely méltó lesz arra, hogy a nagylelkű alapító emlékéit őrizze elnevezésével. Már a tavasz folyamán nagy meglepetésekben lesz része közönségünknek a park tovább fejlesztését illetőleg. Előre mondhatjuk, hogy ha a további fejlesztési terveket leeresztül vizsgáljuk, úgy a Déry-park a vidék egyik legszebb, legnagyobb parkja lesz.

Amint fennebb említettük, a mostani Déry-kert csak váza a már közel jövő Déry-kertjének. Ugyanígy van a gyermekjátszótér is. Ugy a parkot mint magát a felső gyermek játszótér védőit, óvni kellett egyenlőre még az igazi rendeltetésétől is, hogy kihozassák belőle azt, amit szándékoznak. Első teendő volt a gyermekjátszótérnél a gyepesítés, mert a csupaszon meglevő terület poros volta miatt egyáltalán alkalmas nem volt gyermekjátszótérnek. A gyep a felső gyermekjátszótérrel a mostani esős kedvező idők mellett megerősödött valamennyire és lehetővé vált a további fejlesztés.

Már az ősz folyamán telehordják a gyermekjátszótér utait sa-

lakkal. Az illemhely építésére szükséges téglák már is a helyszínen van, s addig is, amíg modern, rendes illemhely (vízvezetékei stb.) épülhet a gyermek részére gondoskodik a város provizorkusán arról. Még az ősz folyamán kellő számú pad is áll majd rendelkezésre úgy a parkban mint a gyermekjátszótéren. A Petőfi Sándor utcai kapunyitás éppen a park és a gyermekjátszótér gyenge gyepének megóvása miatt nem történt meg eddig. Úgy értesülünk, hogy a Szent Antal-utca meghosszabbításában elegendő platon szintén gyermekjátszótér rendeznek be. Két járdát vezetnek át ezen a részen és ezek között lesz korlátal védve az új gyermekjátszótér.

Módosították a szeszfőzési rendeletet.

A pénzügyminiszter a termelési adó alá eső szeszfőzésekben gyakorolható szeszfőzés tárgyában kiadott körrendeletét akként módosította, hogy a saját termésű nyersanyag kifőzésére igényjogsultsággal bíró termelő saját termésű szeszfőzési anyagát (szőlőtörköly, borseprő) négy métermázsát meg nem haladó mennyiségig adhatja el. Egyes termelő azonban 20 métermázsas szeszfőzési anyagot vásárolhat szeszfőzési célra más termelőtől.

Szüreteléshez

kisebb nagyobb kádak valamint borshordók eladó. — Ugyanígy 13 fokos óbor 12 000 koronáért kisebb hordótelekben kapható özv. Schleicher Antalné Árpád u. 7.

NIREK.

— A Ciszterci Diákszövetség közgyűlése Szeptember 30 án Dr. Szabovlevits Dusan alispán elnöklete alatt a Ciszterci Diákszövetség bajai osztálya intéző bizottsági gyűlést tartott. Ezen megbeszéltek a bajai osztály folyó ügyeit és az évi közgyűlést előkészítették. Eszerint az évi közgyűlés október 4 én, vasárnap du. 5 órakor lesz a vármegyei székház nagytermében. Tárgysorozata a következő: 1. Elnöki megnyitó. 2. Beszámoló az osztály működéséről. 3. Jelentések. 4. Indulványok. Mivel a tisztikar 3 éves mandátuma lejárt, ez a közgyűlés tisztújító közgyűlés lesz, melyen a választmányt s a számvizsgáló bizottságot is megfogják választani. Az új fontosságára való tekintettel, de a nemzeti és kulturális cél érdekében is, kéri a Ciszterci Diákszövetség bajai osztálya, hogy a tagok minél számosabban jelenjenek meg. 22 ciszterci diák részvétel a három éves bajai osztály utján segélyben és tudott elhelyezkedni az egyetemi városokban ezen küzdelemes esztendőben. Jöjjenek es tegyék le áldozatukat a hazai nevelés oltára a volt ciszterci öreg diákok, s új három év alatt lesz nem 22, hanem 122 azon főiskolai halgatok és végzett bajai dipomás emberek száma, akik a Ciszterci Diákszövetség egyetemi internatusában és menzájában felnevekedve abból a hazafias és vallásos eszmekből fognak mint polgárok táplálko ni, amelyeket a ciszterci gimnáziumokban szívtak magukba a boldog, derűs diákevek alatt. A rendes tagsági díj 4 arany korona (á 14500 papirkorona). Rendes tag lehet az alapszabályok szerint nemcsak ciszterci öregdiák, hanem mindenki, aki a ciszterci nevelés eszmekörével rokonszenvez. Az október 4 iki közgyűlésen is lehet jeleintkezni tagokul.

— Hymen. Szoyka Jolán és dr. Albert Jozsef október hó 3 án d. e. fei 11 kor tartják esküvőjüket a szt. Ferenc rendiek templomában. (Mindem külön értesítés helyett.)

— A postahivatal új munkarendje és a közbesíthetetlen csomagokorsza. Okt. 1 től kezdve a postán a táviró és távbeszélő hivatalban a szolgálat a nyári reggeli 7 óra helyett 8 órakor kezdődik és tart csöe 9 óráig. Este nem korlátoztak a munkát. Együttal a postahivatal csomagfelvevő osztálya arra kéri a közönséget, hogy csomagfeladásnál a szállítólevél hátulján a jövőben feltétlen rendelkezzen a csomagküldő, mi történjen a csomaggal az esetben, ha bármi okból nem tudnak a címzettnek kézbesíteni.

Zürichi jegyzes.
(1925. okt. 1. délelőtt.)
Zürichben 100 magyar koronáért 0:0072 55 svájci frankot fizetnek
A Magyar Nemzeti Bank
bivatalos árfolyamai okt. 1. délelőtt.

Egy darab	Eladás Vétel	
	magyar korona	
Dollár	72010	71510
Dinár	1262	1266
Szokol	121	121
Lai	345	347
Német márka*	16998	17013
Lira	2923	2926
Angol foat	245 700	245 000
Oszt. korona	10068	10 72
Svájci frank	18836	18806
Lengyel márka	11650	11 00
Hollandi ferint	28656	28755
Francia frank	3398	3388
Napoleon ar.		

*A jegyzés egybillió papírmárkára vonatkozik

Női kalapok,
(divat és gyászlatyak)
ferfi kalapok,
leányka kalapok,
harisnyák, keztyük,
ingek, nyakkendők,
esernyők
a legolcsóbban kaphatók
BRUSZT LAJOS
divatüzletében.
TELEFON: 242.



BÉRMÁLÁS

ajándéka BACSÁNYI óras-ékszerésznél szerezhető be legolcsóbban.

REKLAMÁRAK:

ARANY gyűrű — 80.000 K-től	EZÜST gyűrű — 20.000 K-től
„ függő — 30.000 „	„ nyaklánc csüggővel — 30.000 „
„ karcsatt csüggővel 120.000 „	„ karcsatt — 30.000 „
„ nyaklánc — 140.000 „	„ olvasó tokban 100.000 „
„ karóra — 490.000 „	„ karóra — 200.000 „

FIUKNAK óra láncsal 120.000 koronától.
Azonkívül több olcsó alkalmi ajándék tárgy.

Sirkeresztek, sirkerítések, szobrok és mindennemű kőfaragó és szobrász munkákat a legizlésebb kivitelben és a legjutányosabb árban készít **PETREKANITS JENŐ** kőfaragó mester. — Siremlék és márványipar telepe BAJA, CIRFUSZ FERENC-U. 1.
Temető munkák és sirkő ujitásokat a legjutányosabb árak mellett.
Elismerő oklevéllel kitüntetve.

Elszakíthatlan saját készítményű iskola cipők

a legolcsóbban, óriási választék strapa és luxus cipőkben.

STELLNER ZSIGMOND BAJA, VÖRÖSMARTY-UCCA I. (Grauug-féle ház.)

NYILTTÉR.*

Nyilatkozat.

A tegnapi napon Bajáról figyelemztettek, hogy a „Független Magyarország”-ban egy közlemény jelent meg ellenem. Ennre nyilatkozatot tettem közzé a „Bajai Újság”-ban, hogy felesleges határozomnál a vizsgálat megtámasztását kezelve. Ma a közleményt elolvastva, szükségem érzem annak, hogy arra röviden válaszoljak.

A közleményt „aláíró” Benyács Sándor 25 éves, facér, foglalkozás nélküli fiatal ember nem lehet hivatott arra, hogy megállapítsa, miszerint Vaskut visszafeljődött. Ennek ellenkezőjét bizonyítják a tények: négy éven belül létesített Vaskuton adóügyi jegyzői és aljegyzői lak, szerveztetett egy, azután megint egy, tehát két óvoda, a tegőst és a 22 év óta huzódó legelőföldes megadó, a 350 hold futó homokon erdő ültetett, a törvényhatósági műut kiegészít, a közsg egy közdülő utat kiöveztetett, kiosztatott minden felső birtosági, vagy bírói beavatkozás nélkül 97 házhoz, a Hűsek eméke felamatott, megakut a gazda ker. hitesszövetkezet, az ipartestület és tegújában a tízoltó testület és az iparos társaság iskola stb.

Hogy a polgárok pinaszakkal, kérésseikkel „merek-e” a község házara menni, arról mindenki meggyőződhetik s láthatja, hogy déli-élőltől-kint hany ember fordil meg a község hazán, de természetesen a hivatali megbecsülve és nem pipával a szájában es feltett kalappal.

A község magán orvosnak: Ő mint községi orvost a kévi-selő estületi üeseken támadtak meg több ízben, hogy a megengedett díjaknál többet szed. Ez serte, állítólag önézetét és Budapestben letemkor bejött a község házára és első sorban a községi albirónat lemondott. Hogy

SZOLID TÉNYEK! DÁVID JAKAB FIA cég

szabóműhelyében készült ruhákat a szoliditás és elegancia jellemzi, mert ott a formát, a kivitel s a kiállítás legapróbb részletét a mai divat szerint állapítják meg. — Szövevei fazontarók, mert legfinomabb gyapjuból szövöttek. — Ez teszi értékessé e műhely készítményeit s ez emeli e cég rangját és hírnevét minden más szabóműhely fölé.

Előnyös árak!

Előnyös árak!

később, midőn a községi orvosi állás betöltésre került s arra újra pályázott, ellene voltam és voltak, ez csak természetes. Soha fel nem jelenttem, ellene küldöttséget nem vezettem. A bábákat nem terrorizáltam, csupán múlt évi április hó 24-én a 3500 N. M. M 1924. számú rendeletben foglaltakra kióttattam őket. Csudálatosnak tartom, hogy mily rendes lefohásuk másfél év óta a szűlési esetek, azelőtt napiranden voltak a fogós műtétek, most ilyen — hála Istennek — nem fordul elő.

A gyógyszerésznek, — akit vérső fokán a kir. Kuria B/I. 601. 1925. számú végzésével ítél el sajtó útján elkövetett rágalmazás vétsége miatt 5,000.000 korona pénzbüntetésre. Én az ellene tett jelentéseket csak további ottam. Hogy ez kötelességem volt-e állion itt egy-két eset: 48.000 koronás gyógyszerért 160.000 koronát számított. A recepttel nálá megjelenő betegnek azt mondotta: „Nézze, én most jöttem pestre”, többet tudok mint a felusi orvosok, majd én adok magának gyógyszeret” és a 13.000 koronás, orvos által rendelt gyógyszer helyett, adott 93.000 koronáért valami port stb.

A kedvezményes szén ügyre vonatkozólag csak azt jegyzem meg, hogy a befizetett 464 860 koronára a Komlói bánya a befizetés után két hónappal 1,610.000 korona ráfizetést követelt. En, mivel a szénnek idejében való lenem szállítása a bánya mulasztásán mulott, követeltem a jó koronával kifizetett szénnek minden ráfizetés nélküli leszállítását. Ez ügyben többször eljárám s kérvényt is adtam be a kereskedelmiügyi minisztériumhoz, mely ott 90149/1923 szám alatt van iktatva. Közben járt ez ügyben Dr. Fehérváry Dezső bajai ügyvéd ur is. Ami a 60.000 koronás végrendeletet illeti, tényleg készült 54 hold és egy lakóházzal végrendelet és a szabályrendelet megállapított munkadíjól a félnek 26/1922. sorkönyvi szám alatt adatot nyueta (a végrendelet véletlenül a feji magán orvos ur házigazdája volt). Ez az ügy költsémben a vizsgálat során fog tisztáózni.

Ezek után a magam részéről semmi nemű hírlapi problémába nem bocsátkozom és nyugodtan bevárom a hivatalos eljárás befejeztét.

Vaskut, 1925. október hó 1 én.

Szalay Zsigmond
községi főjegyző.

* E rovatban közlöttekért a felelősség a beküldőt terheli.
Kiadótulajdonos Vitéz Fehérváry Dezső
Kiadóhivatal vezetője: Smerozka János
Felelős kiadó: Kránitz István.

Megszűnik

a drágaság mert ezen a héten

Zádor bazár

a jól felszerelt raktárából
olcsón vásárolhat

a téli idény kezdetére.

Arak ezer koronásba

Fegyházban kötött zokni vékony	8—
Fegyházban kötött zokni téli	8—
Patent harisnya fekete vagy barna	10—
Gyermek svetter gyapjú	100—
Gyermek sapka gyapjú	30—
Női reform nadrág	45—
Női gyapjú mellény	170—
Férfi gyapjú mellény	170—
Női muslin harisnya cupla talppal	30—
Női selyem fátyol harisnya minden színben	48—
Selyem sálak	65—
Mackó ruha sapka-sállal	260—
Gyermek gyapjú ruhácska	78—
Jatszó ruhácska téli	120—
Keresztelő készlet diszes	26—
Hosszuparna diszes	190—
Kocsi takaró	130—
Gyermek kocsi	260—
Férfi fehér damastelejtű ing	98—
Selyemelejtű ing 2 gallérral	120—
Zsír ing 2 gallérral	95—
Gombos köpper nadrág	72—
Zsinóros köpper nadrág	58—
Rovid köpper nadrág	38—
Selyem nyakkendő divatos	33—
Fü ing fehér szines 2 gallérral	90—
Férfi esőernyő egész jó minőség	120—
Női divat ernyő	130—
6 személyes üvegtészlet	29—
Ping-pong játék	29—
Iskolatáska vászonból	39—

Ezekon kívül nagy választék utazó bőröndökből, kosarokból. Üveg és porcellán edényekből, lámpákból, játékaruból, pipere és illatszerekből, Thonet székekből, gyermek kocsikból.

Köztisztviselőknek 5% engedmény.

Legolcsóbb bérnyálási ajándék

14 kar arany nyaklánc	120.000 K
„ „ „ gyűrű	70.000 „
„ „ „ függő	65.000 „
„ „ „ karóra	450.000 „
Finom ezüst lánc, csüngővel	24.000 „
Finom ezüst gyűrű	18.000 „
Fin óra nikkelláncal	110.000 „
„ „ ezüst	270.000 „
Karóra szallaggal	190.000 „

stb. stb. stb.

Gebhardt Dezső

ékszerész és órásnál.

Avasi crème

üdit, szépít, fiatalít.

Csak az APOLLÓ-illatszer-tárban kapható! (Uránia-mozgó mellett) Ügyeljünk a címre!

(-) URBANIA MOZGÓ (-)

Oktober hó 3-án, szombaton d. u 6, este fél 9 órakor.

CHARLES CHEPIN ez idei első vigjátéka

Grand Hotel Múcsa.

Burleszk 5 felvonásban.

Vész hajó.

Emberek és elemek harca 7 felv
Főszerepben: DOROTHY DALTON.

Vendéglő megnyitás!

Nagyérdemű közönség szíves tudomására adom, hogy Erzsébet királyné-utca 41. sz. házban levő

vendéglőmet

a mai nappal megnyitottam. Törekedni fogok, hogy úgy konyhám, mint boraimmal a nagyérdemű közönség tetszését megnyerjem.

Olcsó szolid árak, figyelmes kiszolgálás!

Naponta frissen csapolt sörök, világs reggeli, hideg és meleg ételek minden időben. Abbonásoknak ebéd vacsora havi 600.000 korona.

Maradok mély tisztelettel

Horváth János
volt szigeti vendéglős.

Öz. Bagó Ferencné

kályhas-mester
ajánlja saját készítményű, Satmote, tűzálló, agyag

cserépkályháit

különböző színekben.
Elvállal javításokat és átrakásokat helyben és vidéken, jutányosan.

Cserépkályhák állandóan raktáron.

Műhely: Mészáros L. ucca 43

Két szoba, konyha,

speisz november 1-től kiadó.
Érdeklődni lehet Tóth Kálmán
ucca 39. szám.

Mie őtt kályha, tüzhely, üstház, bogracs, füstcső, szénkanna szükségletét megvonné, forduljon bizalommal

**EICHHARDT
ÉS
KRÉNEISZ**

vaskereskedőkhöz BA ÁN,

mert ottan a fenti cikkekben szolid erős kisipari munkát kap, melyek össze nem téveszthetők a silány tömeg készítményekkel. — Ajánljuk ezenkívül a közismert legjobb edényeinket, u. m. nehéz külföldi vöröset, vastag alumínium edényt, zsirbödönt, veidlingot, hűtőt és az összes vasárkat mindenkinél olcsóbban.

2 TANULÓT fizetéssel felvesszünk

**Földgáz- és
mély kútfúrás**

bárhol igen olcsón teljes garanciával vállalom, költségvetéssel díjtalanul szolgállok.

Varga Ferenc gépgyára és mélykútfúrási vállalata.

Mohács. Telefon 103.

Pénz

kölcsönt, hosszabb lejáratú, legolcsóbb kamat mellett nyújtunk.

Fa, szén és koks

legalacsonyabb napi áron kapható (kivánatra házhoz szállítjuk.)

Pince Szövetkezetbe

tagokat felvesszünk.

Bajai Baross Hitelszövetkezet

mint az orsz. közp. hitelszövetk. tagja.

Baja, Zárda-u. 3. Posta épület

Bérbeadó

800 hl. boroshordó
val együtt a Deák Ferenc-
utca 3. sz. alatt

pince.

A 800 hl. hordó külön kis
tételben el is adó.

Értekezni ugyanott lehet:

Iffj. Tóth Istvánnál, Baja

Hirdessen a Bajai Ujság-ban.

**Elsőrendű anyagból készült
butort jótállással**

csakis

SZABÓ FERENC

asztalosmesternél kaphat.

Készít az asztalos ipar terén épületről, butorról, iroda stb minden egyéb szakmunkáról izléeses rajzot, megtervez teljes berendezéseket

Interzia készitést vállalom.

Városi Gázgyár Baja

házhoz szállít
forgalmi adóval együtt 100 ki-
logrammonként

88.000 K.-ért

tisztán külföldi gázzszenből ter-
melt elsőrendű minőségű száraz

DIÓKOKSZOT.

Az ország legnagyobb butoráruháza

MODERN ÉS ANTIK
TELJES-LAKBERENDEZÉSEK

BUTOR

VI. LÁZÁR U. 3. SZ.

BUDAPEST.

330.000 K

egy öl száraz
lágýfa, fele hasáb fele
gömbfa. — Forgalmi adó
és hazaszállítás 30 ezer
korona. Megrendelhető

KATANICS A.

Baja, Erzsébet kir.

utca 96. szám.

Telefon: 91.

Jóminőségű

butor olcsón

csakis

Asztalosmesterek butorcsarnokában szereshető be.

Mátyás király-tér 6. sz.